
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 

Název veřejné zakázky: ZŠ Bratří Venclíků – Rekonstrukce kuchyně 

Evidenční číslo ve VVZ: Z2023-019356 

Druh veřejné zakázky: Stavební práce 

Režim veřejné zakázky: Podlimitní režim 

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení 

Název zadavatele: Městská část Praha 14 

Sídlo zadavatele: Bratří Venclíků 1073, Černý Most, 198 00 Praha 

IČO zadavatele: 00231312 

Právní forma zadavatele: 801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy 

Zastoupení zadavatele: Jiří Zajac, starosta 

Adresa profilu zadavatele: https://ezak.praha14.cz/ 

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“) 

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací 

dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto: 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1: 

Dotaz: 

„U dveří D1-D11 a D14-D16 je uveden požadavek na vysokou odolnost proti poškození a 

vlhkosti. U dveří je povrch uveden CPL. Dle zkušeností specialisty, u povrchu CPL není možno 

zaručit předepsané odolnosti. Je nutno změnit přepsaný povrch na HPL. Prosím o opravu ZD 

a VV.“ 

Odpověď na dotaz: 

Projektant akceptuje připomínku účastníka. Přílohou tohoto vysvětlení je tabulka dveří, kde je 

povrchová úprava dveří změněna z CPL na HPL. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2: 

Dotaz: 

„V čl. 7.4.4. zadavatel požaduje, aby dodavatel předložil osvědčení o vzdělání a odborné 

kvalifikaci vztahující se k požadovaným dodávkám, službám nebo stavebním pracem, a to jak 

ve vztahu k fyzickým osobám, které mohou dodávky, služby nebo stavební práce poskytovat, 

tak ve vztahu k jejich vedoucím pracovníkům. V následujícím textu „Požadovaná minimální 



Vysvětlení zadávací dokumentace – „ZŠ Bratří Venclíků – Rekonstrukce kuchyně“ 

str. 2 z 5 

úroveň“ však není upřesněno, jakým dokladem se má dosažené vzdělání prokázat. 

Dotaz: Může zadavatel svůj požadavek upřesnit?“ 

Odpověď na dotaz: 

V ustanovení § 79 odst. 2 zákona o zadávání veřejných zakázek je stanoveno, co může 

zadavatel požadovat k prokázání kritérií technické kvalifikace. Zadavatel se rozhodl požadovat 

prokázání technické kvalifikace podle § 79 odst. 2 písm. a), c) a d). 

Dle ustanovení § 79 odst. 2 písm. d) ZZVZ může zadavatel požadovat osvědčení o vzdělání 

a odborné kvalifikaci vztahující se k požadovaným dodávkám, službám nebo stavebním 

pracem, a to jak ve vztahu k fyzickým osobám, které mohou dodávky, služby nebo stavební 

práce poskytovat, tak ve vztahu k jejich vedoucím pracovníkům. Jedná se pouze o citaci tohoto 

ustanovení tak, jak je uvedeno v ZZVZ. 

Zadavatel stanovil požadovanou minimální úroveň pro splnění tohoto kritéria dle 

§ 79 odst. 2 písm. d) ZZVZ, a to v čl. 7.4.4. textové části zadávací dokumentace. Dosažené 

vzdělání není jedním ze zadavatelem stanových požadavků a dodavatel tak nemusí dokládat 

žádné doklady ke vzdělání techniků. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3: 

Dotaz: 

„Zadavatel požaduje v zadávací dokumentaci v čl. 13.3.1, co musí nabídka obsahovat 

zejména: 

b) čestné prohlášení o akceptaci obchodních, platebních a technických podmínek pro realizaci 

veřejné zakázky a o vázanosti účastníka návrhem smlouvy o dílo obsaženým v zadávací 

dokumentaci, 

c) seznam poddodavatelů nebo prohlášení, že zakázka nebude plněna prostřednictvím 

poddodavatelů…. 

Zadavatel dle zadávací dokumentace požaduje předložit v nabídce vyplněný formulář nabídky, 

který tyto dva výše uvedené body ZD již obsahuje. 

Dotaz: Jakým způsobem má tedy dodavatel při zpracování nabídky postupovat? Může použít 

pouze „Formulář nabídky“ místo výše uvedených dvou bodů b) a c)?“ 

Odpověď na dotaz: 

Ano, uvedená čestná prohlášení jsou obsažena v textu formuláře nabídky, 

a to v čl. 4.3, 4.4 a 6. Dodavatel může využít pouze tato prohlášení a nemusí vkládat další, 

jím vytvořená. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4: 

Dotaz: 

„V obsahu nabídky dle čl. 13.3.1. není uveden požadavek jak, resp. kde, předložit oceněný 

Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr. Tento oceněný výkaz výměr má 
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v nabídce doložit účastník dle čl. 9.1.5. zadávací dokumentace ve formátu *.xls.  

Dotaz: Znamená to tedy, že oceněný soupis prací nemusí být doložen ve vlastní nabídce ve 

formátu *,pdf, ale pouze jako samostatná příloha nabídky ve formátu *.xls, a nebo, má jej 

dodavatel ve formátu *,pdf předložit v bodě e) nabídky jako „případné další dokumenty“?“ 

Odpověď na dotaz: 

Vyplněný soupis prací má být předložen ve formátu *.xls(x) či obdobném, jak je stanoveno 

v čl. 9.1.5. textové části zadávací dokumentace. Oceněný soupis prací nemusí být předložen 

ve formátu *.pdf. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 5: 

Dotaz: 

„Ve výkazu výměr v části VZT je u VZT jednotek a ostatních zařízení odkazováno na „tabulku 

výkonů“, tato tabulka se ale v projektové dokumentaci nevyskytuje.  

Dotaz: Doplní zadavatel tabulku výkonů?“ 

Odpověď na dotaz: 

Viz vysvětlení zadávací dokumentace č. 1. 

 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 6: 

Dotaz: 

„Upozorňujeme zadavatele na duplicitní položky demontáží vnitřního vodovodu, položky jsou 
uvedeny ve stavební části v listu „01 01Pol“ a rovněž v samostatné listu ZTI.  

Dotaz: Žádáme zadavatele o odstranění duplicit.“ 

Odpověď na dotaz: 

Tyto položky nejsou duplicitní. Po dokončení profese ZTI byly zjištěny další výměry potrubí k 

demontážím, ty jsou uvedeny ve stavebním rozpočtu. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 7: 

Dotaz: 

„Upozorňujeme zadavatele na duplicitní položky demontáží ústředního vytápění, položky 

demontáže potrubí a otopných těles jsou uvedeny ve stavební části v listu „01 01Pol“ a rovněž 

v samostatné listu ÚSTŘEDNÍ VYTÁPĚNÍ. 

Dotaz: Žádáme zadavatele o odstranění duplicit.“ 
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Odpověď na dotaz: 

Tyto položky nejsou duplicitní. Po dokončení profese ÚT byly zjištěny další výměry potrubí k 

demontážím, ty jsou uvedeny ve stavebním rozpočtu. V rámci úprav rozpočtu byl změněn text 

položky 248, který se týká demontáží radiátorů. Jedná se o demontáže a zpětné montáže 

radiátorů, které budou muset být provedeny kvůli opravám omítek atd. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 8: 

Přílohou vysvětlení je aktualizovaný soupis prací, ve kterém jsou změněny a upraveny 

následující položky, přičemž některé změny nemají návaznost na dotazy výše a zadavatel 

úpravy provedl z vlastní iniciativy v důsledku následných kontrol a obdržených vyjádření od 

DOSS: 

• List Elektroinstalace – upraveny výměry v položkách 75 a 101, doplněna položka 101.1 

(doplněno z vlastní iniciativy zadavatele, nemá návaznost na dotazy; zároveň doplněn 

do PD Elektro – výkres 05 – aktualizované osvětlení ve varně a výdeji jídel) 

• List Hromosvod – doplněn nový list do XLS souboru (doplněno z vlastní iniciativy 

zadavatele, nemá návaznost na dotazy; zároveň doplněny do PD Elektro – výkresy 

hromosvodu 14 a 15) 

• Upraven text položky 248 ve stavebním rozpočtu. 

Změna projektové dokumentace a soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s 

výkazem výměr: 

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, 

tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; 

v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení. 

Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být oceněný soupis stavebních prací, 

dodávek a služeb s výkazem výměr v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke 

dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka 

nesplňuje podmínky zadávacího řízení. 

Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr v aktualizovaném znění, tj. ve 

znění ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, je poskytnut současně 

s tímto vysvětlením zadávací dokumentace. 

Změna lhůty pro podání nabídek: 

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu 

pro podání nabídek takto: 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 12. 6. 2023 v 10:00 hodin. 

Způsob a místo podání žádostí o účast / předběžných nabídek / nabídek, ani způsob a místo 

otevírání žádostí o účast / předběžných nabídek / nabídek se nemění.  
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Přílohy tohoto vysvětlení: 

• Tabulka dveří – aktualizace 05_2023 

• Elektro – výkres 05 – aktualizované osvětlení ve varně a výdeji jídel 

• Elektro – doplněné výkresy hromosvodu 14 a 15 

• Aktualizovaný soupis prací 

V Praze dne 26. 5. 2023 

 

 

 

 

______________________________________ 

Za městskou část Praha 14 

LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele 

Mgr. Alena Lysoňková 
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